

# TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1952

V Praze dne 5. ledna 1952

Číslo 2

O B S A H : 2. Nábor do škol ČSA - spolupráce SNB.

**ODTAJNĚNÉ**

Nábor do škol ČSA - spolupráce SNB

Ministerstvo národní obrany provede obsazený nábor do vojenských škol z řad pracujících žadatelů ze spolupráce orgánů ČSM, ROH, KSČ a lidospolečnosti.

Bezpečnost státu vyžaduje, aby se na této akci účastnili sbor národní bezpečnosti, který by zabránil proniknutí nezáhodných žadatelů do řad armády.

Krajské vojenské velitelství pošlou žádosti jednotlivých uchazečů s vyjádřením jednotlivých zájmových organizací krajského velitelství státu bezpečnosti. Tato velitelství na základě svých evidencí zjistí, zda jde o osoby politicky závadné a zda nejsou námítky proti jejich přijetí do svazku ČSA.

Své stanovisko k žádosti či záporné sdělí na zvláštním listě, který spolu s žádostí uchazeče o přijetí do školy zašle krajskému vojenskému velitelství.

V případě, že proti osobě žadatele jsou nějaké bezpečnostní námítky, sdělí krajskému vojenskému velitelství, že se vyhovět žádosti nedoporučuje. Není-li námitek proti osobě žadatele, sdělí se, že není námitek proti jeho přijetí.

Upozorní se, že jde zejména o mladé uchazeče mezi 15 - 21 lety, u nichž je předpoklad, že jejich charakter a politické přesvědčení bude úspěšně formováno a vytvářeno výchovou ve školách

ČSA. Pájde též většinou o uchazeče, o nichž se předem vyjádří ČSM, ROH, případně KSČ. Při posuzování jednotlivých poznatků o uchazečích, resp. o jejich příbuzných, nutno tuž okolnost vzít v úvahu a dle toho se vyjádřit o tom, zda z hlediska bezpečnosti se nedoporučuje jeho přijetí či zda proti přijetí není námitek.

Prověřování musí být provedeno pokud možno urychleně tak, aby nábor nebyl neúměrně zdržován a celá akce nebyla ohrožena.

K informaci se podotýká, že o přijetí s konečnou platností rozhoduje krajský vojenský velitel. Žádost je předtím projednána v komisi, v které zasedá zástupce ČSM, ROH, KSČ a lidodopravy. Žadost, o nichž se státní bezpečnost vyjádří, že jejich příznivé vyřízení nedoporučuje, nebudou komisi předkládány a krajský vojenský velitel je zamítne bez projednání v komisi.

Ministr národní bezpečnosti:

Ladislav K o p ř i v a

Obdrží: Kabinet s. ministra NB  
Sekretariát s. náměstka Baudyše  
Sekretariát s. náměstka pro kádry  
Sekretariát s. náměstka Kotala  
Vedoucí politického oddělení s. Jerman  
Všitelství státní bezpečnosti  
Všechna KVStb

Toto vyhotovení č. 36 rozkazu ministra NB  
s originálem porovnat a za správnost vyho-  
tovení odpovědět: *[Signature]*